



АРБИТРАЖНЫЙ СУД УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Железнодорожная, д. 14, г. Ульяновск, 432068
Тел. (8422) 33-46-08 Факс (8422) 32-54-54 E-mail: info@ulyanovsk.arbitr.ru www.ulyanovsk.arbitr.ru

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

г. Ульяновск
11 марта 2024 г.

Дело №А72-16276/2022

Арбитражный суд Ульяновской области в составе судьи Бугровой Ю.В., при ведении протокола судебного заседания секретарем Лапшиной Е.А., рассмотрев в судебном заседании вопрос об утверждении финансового управляющего, по делу по заявлению Бычкова Алексея Геннадьевича (ИНН 732805888334), г. Ульяновск, о признании несостоятельным (банкротом),

без участия представителей лиц, участвующих в деле, извещенных о времени и месте рассмотрения дела надлежащим образом по правилам ст.123 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, в том числе публично, путем размещения информации на сайте Арбитражного суда Ульяновской области: <http://ulyanovsk.arbitr.ru>.

УСТАНОВИЛ:

08.11.2022 посредством web-сервиса «Мой Арбитр» от Бычкова Алексея Геннадьевича в Арбитражный суд Ульяновской области поступило заявление о признании его несостоятельным (банкротом); утверждении арбитражного управляющего из числа членов Ассоциации «Саморегулируемая организация Арбитражных управляющих «Меркурий».

Бычков Алексей Геннадьевич не является индивидуальным предпринимателем.

Определением суда от 11.11.2022 заявление принято к производству.

Решением от 03.02.2023 года (резольютивная часть от 27.01.2023 года) Бычков Алексей Геннадьевич (ИНН 732805888334; СНИЛС 068-216-776-85; дата рождения: 17.05.1975 г.р., место рождения: г. Самара, место жительства: Ульяновская обл., г. Ульяновск, пр-д Героя России Аверьянова, д. 3 кв. 31) признан несостоятельным (банкротом), в отношении него открыта процедура реализации имущества гражданина сроком на шесть месяцев; в качестве финансового управляющего для участия в процедуре реализации имущества должника утвержден Шуховцев Алексей Алексеевич, член ассоциации «Саморегулируемой организации арбитражных управляющих «Меркурий».

Сведения о введении в отношении должника процедуры реализации имущества гражданина опубликованы в газете «Коммерсантъ» №26 от 11.02.2023.

Определением суда от 11.01.2024 арбитражный управляющий Шуховцев Алексей Алексеевич отстранен от исполнения обязанностей финансового управляющего Бычкова Алексея Геннадьевича, судебное заседание по вопросу утверждения финансового управляющего должником назначено.

Определением суда от 07.02.2024 судебное заседание по вопросу утверждения финансового управляющего отложено.

В соответствии со статьей 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации дела о несостоятельности (банкротстве) рассматриваются арбитражным судом по правилам, предусмотренным данным Кодексом, с особенностями, установленными федеральными законами, регулирующими вопросы несостоятельности (банкротства).

В силу статьи 32 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» дела о банкротстве юридических лиц и граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, рассматриваются арбитражным судом по правилам, предусмотренным Арбитражным процессуальным кодексом Российской Федерации, с особенностями, установленными данным Федеральным законом.

27.02.2024 посредством web-сервиса «Мой Арбитр» от Ассоциации «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Меркурий» поступила кандидатура арбитражного управляющего Кайзер Оксаны Викторовны и информация о соответствии требованиям Закона о банкротстве.

В судебное заседание лица, участвующие в деле, надлежащим образом извещённые о времени и месте рассмотрения дела, не явились.

Согласно статье 156 Арбитражного процессуального кодекса РФ неявка лиц, участвующих в рассмотрении дела и надлежащим образом уведомленных о месте и времени судебного разбирательства, не является препятствием для рассмотрения спора, дело рассматривается в отсутствие сторон по имеющимся в деле документам.

Исследовав материалы дела, суд приходит к следующим выводам.

Определением суда от 11.01.2024 арбитражный управляющий Шуховцев Алексей Алексеевич отстранен от исполнения обязанностей финансового управляющего Бычкова Алексея Геннадьевича.

В соответствии со статьей 45 (пункт 6) Закона о банкротстве в случае, если арбитражный управляющий освобожден или отстранен арбитражным судом от исполнения возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве и решение о выборе иного арбитражного управляющего или иной саморегулируемой организации арбитражных управляющих не представлено собранием кредиторов в арбитражный суд в течение десяти дней с даты освобождения или отстранения арбитражного управляющего, саморегулируемая организация, членом которой являлся такой арбитражный управляющий, представляет в арбитражный суд в порядке, установленном настоящей статьей, кандидатуру арбитражного управляющего для утверждения в деле о банкротстве.

В силу статьи 213.9 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», финансовый управляющий, утверждаемый арбитражным судом в деле о банкротстве гражданина, должен соответствовать требованиям, установленным настоящим Федеральным законом к арбитражному управляющему в целях утверждения его в деле о банкротстве гражданина.

Арбитражный суд утверждает финансового управляющего в порядке, установленном статьей 45 настоящего Федерального закона, с учетом положений статьи 213.4 настоящего Федерального закона и настоящей статьи.

Согласно пункту 25 Постановления Пленума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации № 60 от 23.07.2009 «О некоторых вопросах, связанных с принятием Федерального закона от 30.12.2008 N 296-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О несостоятельности (банкротстве)» собрание кредиторов вправе принять решение о выборе арбитражного управляющего или иной саморегулируемой организации как до судебного заседания по вопросу об освобождении арбитражного управляющего, так и после принятия судебного акта об этом.

Согласно абзацу 2 пункта 4 статьи 45 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» заявленная саморегулируемая организация несет ответственность за предоставление недостоверных сведений об арбитражных управляющих.

В соответствии с пунктом 5 статьи 45 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» по результатам рассмотрения представленной саморегулируемой организацией арбитражных управляющих информации о соответствии кандидатуры арбитражного управляющего требованиям, предусмотренным статьями 20 и 20.2 настоящего Федерального закона, или кандидатуры арбитражного управляющего арбитражный суд утверждает арбитражного управляющего, соответствующего таким требованиям.

В связи с этим, суд, рассмотрев сообщение Ассоциации «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Меркурий» и приложенные к нему документы в

